Телефон: +7 (4162) 598-620 e-mail: 28@rosstat.gov.ru

Информационное сообщение для СМИ

10 июня 2024, Благовещенск

О ПОГОЛОВЬЕ СКОТА И ПРОИЗВОДСТВЕ ПРОДУКЦИИ ЖИВОТНОВОДСТВА ЗА 2023 ГОД

В Амурской области в 2023 году по отношению к 2022 году в хозяйствах всех категорий Амурской области наблюдалось уменьшение поголовья основных видов скота: крупного рогатого скота — на 2,4%, свиней — на 3,6%, овец и коз — на 19,0%, лошадей — на 9,8%, северных оленей — на 5,9%.

Снижение поголовья крупного рогатого скота наблюдалось: в хозяйствах населения - на 936 голов (3,0%), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей - на 863 головы (9,5%), в сельскохозяйственных организациях рост - на 363 головы (1,8%). Поголовье коров снизилось в хозяйствах населения на 1007 голов (6,2%), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей - на 318 голов (7,3%), увеличилось - в сельскохозяйственных организациях на 98 голов (1,1%). Снижение поголовья свиней наблюдалось в сельскохозяйственных организациях - на 1287 голов (6,6%), в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей - на 32 головы (16,2%), в хозяйствах населения наблюдался рост поголовья - на 474 головы (13,1%).

Поголовье скота в хозяйствах всех категорий на 1 января 2024 года, голов



В 2023 году по сравнению с 2022 годом в хозяйствах всех категорий производство скота и птицы на убой (в убойном весе) сократилось на 7,5%, в том числе за счет хозяйств населения – на 2,2%, в сельскохозяйственных организациях – на 9,3%, крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей – на 9,7%;.

Увеличение валового надоя молока на 0,7% произошло за счёт роста его объёмов в сельскохозяйственных организациях на 12,5%. В крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей производство молока сократилось на 14,0%, в хозяйствах населения – на 5,2%.

Производство яиц сократилось на 5,3%, в том числе в хозяйствах населения — на 5,1%, в сельскохозяйственных организациях — на 5,3%, в крестьянских (фермерских) хозяйствах и у индивидуальных предпринимателей — сократилось — на 14,0%.